Azərbaycanda qadınların rolunun artırılmasına dair tədbirlər haqqında

 Azərbaycan Respublİkası Prezİdentİnİn Sərəncamı

 Ölkənin siyasi, sosial, iqtisadi və mədəni həyatında qadınların rolunu artırmaq, Azərbaycan Respublikasının 1995-ci il iyunun 30-da  qoşulduğu BMT-nin «Qadınlara münasibətdə ayrı-seçkiliyin bütün formalarının ləğv olunması haqqında» Konvensiyasından irəli gələn  öhdəliklərini daha geniş miqyasda həyata keçirmək məqsədi ilə qərara alıram:
 1. Azərbaycan Respublikası Nazirlər Kabinetinə tapşırılsın ki, iki ay müddətində:

 qadınlara münasibətdə dövlət siyasətinin əsaslarını, habelə ona müvafiq zəruri proqramlara dair təklifləri;

  qadınların dövlət orqanlarının işində, ölkənin ictimai həyatında, sahibkarlıq sahələrindəki fəaliyyətinə, onların yeni ixtisaslara  yiyələnməsinə, yenidən hazırlığına və ixtisaslarının artırılmasına dair təklifləri;

  qaçqın və məcburi köçkün qadınların sosial müdafiəsinin gücləndirilməsinə dair təklifləri;

  qadınların əmək hüquqlarının həyata keçirilməsi üçün təşkilati, iqtisadi və hüquqi təminatlara dair təklifləri;

  qadınların əməyinin, onların həyatının və sağlamlığının müdafiəsinin analıq funksiyaları nəzərə alınmaqla təmin edilməsinə dair  təklifləri;

  beynəlxalq qadın təşkilatları və respublikada fəaliyyət göstərən qeyri-dövlət qadın cəmiyyətləri ilə dövlət strukturlarının qarşılıqlı  əlaqələrinin inkişaf etdirilməsinə dair təklifləri hazırlayıb Azərbaycan Respublikasının Prezidentinə təqdim etsin. 

 2. Azərbaycan Respublikası Prezidentinin İcra Aparatına tapşırılsın ki: bir ay müddətində mərkəzi və yerli icra hakimiyyəti orqanlarında  qadınların roluna dair Azərbaycan Respublikasının Prezidentinə təqdim etmək üçün məruzə hazırlasın.
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